

## Consultas Realizadas

# Licitación 451374 - CONSTRUCCIÓN DE SISTEMAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE

### Consulta 1 - visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
<p>Solicitamos la modificación de fecha de consulta y apertura para remarcar la visita técnica a las empresas interesadas, siendo que el sistema publico el pliego versión 2 fecha 23-07-2024 - 08:38 así marcando la visita técnica para 24-07-2024. 7:30 y la fecha limite de consulta 25-07- 2024 - 07:00.</p> <p>Lo considerable es modificar la fecha de consulta y apertura para que otras empresas puedan solicitar la visita técnica que se requiere un día hábil antes de la fecha tope de consulta.</p> <p>Este aditivo versión 2 requiere de modificación de plazo de apertura y consulta, y marcar nueva visita técnica CON EL PROPOSITO DE BRINDAR MAYOR PARTICIPACIÓN</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2024
<p>La prorroga de la fecha de apertura de sobres y por ende DILACIÓN innecesaria del presente proceso de licitación generaría un daño o perjuicio al interés público, atendiendo a que dichas obras son de suma urgencia debido a la necesidad de contar con el Vital Líquido en el menor lapso de tiempo posible, con la Construcción de Sistemas de Agua Potable en los diferentes Distritos del Departamento de Canindeyú.</p> <p>Po tanto; se solicita a todo potencial oferente atenerse al requerimiento establecido en el PBC.</p>		

### Consulta 2 - \*\*MODIFICACION DE PLAZO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2024
<p>SEGUN MODIFICACION DE LA ADENDA 2 DEL PLIEGO DE BASE Y CONDICIONES PARA LA VISITA TECNICA OBLIGATORIA, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE UNA PRORROGA PARA LA PRESENTACION DE OFERTA Y MODIFICAR LA FECHA DE VISITA AL SITIO DE OBRA A FIN DE EVITAR LIMITAR EL NUMERO DE PARTICIPANTES Y PODER PRESENTAR NUESTRA OFERTA ECONOMICA FAVORABLE A LA CONTRATANTE CONSIDERANDO EL ARTICULO 48 DE LA LEY 7021 DONDE "CUALQUIER MODIFICACION A LAS BASES DE LA CONTRATACION RESUELTA POR LA CONTRATANTE SERA CONSIDERADA COMO PARTE INTEGRANTE DE LAS MISMAS Y CONLLEVA A LA NECESIDAD DE ESTABLECER PRORROGAS PARA LA PRESENTACION DE OFERTAS"</p> <p>AGUARDAMOS LA CONSIDERACION.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2024
<p>La prorroga de la fecha de apertura de sobres y por ende DILACIÓN innecesaria del presente proceso de licitación generaría un daño o perjuicio al interés público, atendiendo a que dichas obras son de suma urgencia debido a la necesidad de contar con el Vital Líquido en el menor. lapso de tiempo posible, con la Construcción de Sistemas de Agua Potable en los diferentes Distritos del Departamento de Canindeyú.</p> <p>Por tanto; se solicita a todo potencial oferente atenerse al requerimiento establecido en el PBC.</p>		